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Стан транспортної системи України є однією з головних проблем, які 

потребують негайного вирішення. Серед головних проблем можна 

виділити старіння транспортної інфраструктури, низьку ефективність 

транспортних засобів, недостатнє фінансування транспортної сфери, 

відсутність повноцінної конкуренції на ринку транспортних послуг, 

недостатнє використання сучасних технологій та відсутність інновацій у 

галузі. 

Індекс розвитку транспортної інфраструктури України за результатами 

2021 року становив 2,76 балів з 5 можливих. Для підвищення 

конкурентоспроможності країни у світі була схвалена Національна 

транспортна стратегія України до 2030 року "Drive Ukraine 2030", яка 

передбачає розвиток транспортної інфраструктури, зокрема, створення 

нових автобанів, розширення мережі аеропортів, розвиток залізничної і 

водної транспорту. [1] 

Важливість розвитку транспортної системи України полягає в тому, що 

транспорт є необхідною складовою національної економіки. Розвиток 

транспорту сприятиме ефективній логістиці, зменшенню витрат на 

транспортування товарів та підвищенню рівня безпеки на дорогах, що в 

свою чергу підвищить конкурентоспроможність українських підприємств 

на міжнародному ринку та збільшить благополуччя громадян. 

Війна негативно вплинула на стан транспортної системи України у 

2022-2023 рр. Вона призвела до руйнування частини транспортних мереж, 

зниження рівня безпеки на дорогах та зменшення обсягів перевезень. 

Зокрема, на деяких територіях, які контролюються проросійськими 

силами, практично припинено транспортні зв'язки з рештою України, 

практично не працюють морські порти. 

Уряд України вживає певних заходів для поліпшення стану 

транспортної системи, однак, це потребує значних зусиль та часу. 

Для того, щоб Україна мала можливість вступити до Європейського 
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Союзу, необхідно дотримуватися стандартів транспортної безпеки та 

екології, а також забезпечити сумісність транспортних систем з країнами 

ЄС. Для цього необхідно буде об'єднувати транспортні системи України та 

країн ЄС, забезпечити співпрацю між різними видами транспорту та 

забезпечити їх інтермодальність.[2] 

Це передбачає зміну і покращення транспортної інфраструктури, 

уніфікацію стандартів та правил дорожнього руху, забезпечення 

сумісності технічних параметрів транспортних засобів та інфраструктури, 

а також розробку спільних проектів з розвитку транспортної системи.[3] 

Основні пропозиції щодо підвищення інноваційності транспортної 

системи України та входу її до транспортної системи ЄС включають 

наступні заходи: 

Провести аудит транспортної інфраструктури України з метою 

виявлення пріоритетних напрямків для модернізації та вдосконалення 

інфраструктури. На основі результатів аудиту потрібно скласти детальний 

план дій та визначити необхідні бюджетні асигнування. 

Залучати іноземних інвесторів до фінансування розвитку транспортної 

системи. Для цього потрібно створити сприятливі умови для інвестицій та 

захист прав іноземних інвесторів. 

Провести реформу управління транспортною системою з метою 

підвищення її ефективності та прозорості. Необхідно змінити правила та 

процедури, що регулюють діяльність транспортних компаній та установок 

з метою поліпшення якості послуг, зменшення корупції та підвищення 

ефективності управління. 

Проводити активну політику стимулювання розвитку інноваційних 

технологій у транспорті, зокрема за допомогою фінансової та податкової 

підтримки, а також відкриття нових дослідницьких центрів. 

Залучати до розробки та впровадження інновацій в транспортну 

систему України наукові установи та висококваліфікованих фахівців зі 

світовим досвідом в галузі транспорту. 

Підводячи підсумок треба зазначити, що застосування інноваційних 

технологій є необхідним умовою розвитку транспортної системи України 

в умовах євроінтеграції. Активне впровадження сучасних технологій, 

таких як автоматизація та дистанційне управління транспортними 

засобами, використання інформаційно-комунікаційних технологій та 

розумних систем управління допоможе забезпечити більш ефективне та 

безпечне функціонування транспортної системи. 
 

[1]. Гмірін А. Розвиток транспортної інфраструктури України вимагає нових підходів.  URL: 

https://www.epravda.com.ua/columns/2022/01/28/681863// 

[2] Йонушка А., Скроденіс Е. Транспортна складова Угоди про асоціацію: імплементація та 

перспектива. Звіт. URL: 

https://www.eesc.europa.eu/sites/default/files/files/transport_component_of_the_aa_eu_side_uk.docx. 

[3] Україна на шляху до ЄС: реалії і перспективи. №1-2 (187-188), 2022. URL: 

https://razumkov.org.ua/images/journal/NSD187-188_2022_ukr_full.pdf. 


